Bestyrelsesmøde Ringe Løbeklub 310124
Deltager: Birgit, Niels, Linda, Mogens, Bettina, Brian
Afbud: Lars
Referat:
• Godkendelse af regnskab og budget, samt underskrifter: Regnskab er underskrevet af bestyrelsen og fremlægges på generalforsamlingen d. 20 feb og på klubaften d. 21 marts.
 
• Bestyrelse og valg- hvad gør vi, hvis ingen melder sig: Birgit sender reminder ud på FB ang kontingent og valg. ( dem der ikke har betalt endnu, de kan stadig nå det, men senest 8 feb.) 
   Vi oplyser på generalforsamlingen, hvad holdning er til mindre antal i Bestyrelsen frem til næste valg. 
 
Valgt for et år
o Bettina Suppleant- træder ud – ny?
o Brian Suppleant– træder ud -ny? Evt. Marlene har tilbudt sig suppleantposten.
Valgt for 2 år
o Niels Næstformand– træder ud- tager genvalg, hvis ingen melder sig.
o Mogens Bestyrelsesmedlem – træder ud – ny Bettina træder ind
o Lars Formand – Træder ud – ny?
o Linda Sekretær og Birgit Kassere er ikke på valg. 
 
• Familieløb i år, gør vi det?: Vi opfordre til det. Ved næste klubmøde i Marts spørger vi styre gruppen,  om de vil fortsætte med at arrangere Ringe Familieløb. Der er ideer fra bestyrelsen til styregruppen, der evt. kan arbejdes med.
 
• Nyt Klubløb, ideer er kommet ind: Skagen løb, Kalkmineløb, Flensborg løb, Fjordagerløb.: Bettina og Birgit arranger en fællestur til Fjordagerløbet, som er d 30 april. Der vil blive sendt information ud og mulighed for tilmelding på klubaftenen i marts.  Vi påtænker også at arrangere et fællesløb i efteråret, det  kunne være DHL, Skårup løbet, eller et andet. Det vender vi på klubaften. Alle er meget velkomne til at arranger eller opfordre til fælles løb for klubben.  
 
• Trænere og indkalde til trænermøde: Linda indkalder i løbet af foråret til et trænermøde, hvor vi evt. planlægger en fælles trænings aften d 18 juni (det står i årskalemderen)
 
• Opdatering af hjemmeside : Linda opdatere efter valget, samt bestyrelsen undersøger med klubpolitik, GDPR og socialemedier til Hjemmesiden. 
o Trænere
o Nyheder 
o Bestyrelse osv.
 
• Deltagelse og eller Arrangementer i Byen for at vise os frem: Bettina laver “reklame” flyver, som vi kan dele ud, når vi byder løbere uden for klubben til et fælles løb en lørdag formiddag. Klubben løber i grønne trøjer og vi tilbyder 5 og 10 km. Der er aftalt to datoer d 23 marts og d 1 juni. Det annonceres på vores hjemmeside, FB og på diverse By FB sider. 
   Vi arbejder også videre med at deltage i by arrangementer,  og ind imellem løbe fra tovet om lørdagen. ( vi tjekker handelstands foreningens arrangement kalender. )
 
• EVT. 
o opdatering/status på de bestilte klubtrøjer og bestilling af trænertøj til nye: Nogle af de manglende klubtrøjer er kommet hjem og firmaet afventer de sidste her i februar. 
   Gitte og Linda skal bestille trænertøj.
 

