
Referat
Bestyrelsesmøde d 11 marts 2024 kl. 19.30

Deltager Birgit, Bettina, Marlene, Margreta, Niels, Linda 
Afbud: ingen

Dagsorden/referat:
· Velkommen til Marlene og Margreta - info om bestyrelsens møder osv.: kort info til møder og bestyrelsens opg.

· Fordeling af Bestyrelsens opgaver: Vi gennemgik liste med bestyrelsens opgaver og fordelte dem iblandt os, listen vedhæftes sammen med referatet. De opgaver vi har tildelt, har vi ansvaret for at holde styr på.

· Beskeder via formand mail:
· Åben fritids kontor: torsdag d 14 marts er der fritidskonsulent fra Faaborg Midtfyn kommune på besøg i Midtfyns Fritidscenter kl. 14-18. Man komme forbi og stille spørgsmål osv.
· DHL stafet- agent og tilmelding: Det skal med som punkt på klubaftenen, da vi skal sikre os at klubben vil og om vi stadig skal leje telt.
· DGI-huskeliste efter generalforsamling: tjekkes
· Invitation til foreningernes dag 1 juni: Linda tilmelder os og har det som punkt til klubaften. Margreta udarbejder diverse materiale osv. klubmedlemmer inddrages i dagen.

· Invitation til at løbe med klubben Bettina og Birgit- opdatering: Der er styr på det. De laver ruter og finder fartholder. Niels laver flyer og Linda køber ca. 50 vand.

· Fjordagerløbet Bettina og Birgit- opdatering tilmeldingsfristen d 21 marts: Det skal sendes rundt på mail og være punkt på klubaften ang. tilmeldings liste.

· Klubaften d. 21 marts - punkter til dagsorden, opgaver osv.
· Ny bestyrelse og vores opgaver
· Familie løbet ved Elisabeth
· Kommende aktiviteter samløb, Fjordagerløb osv
Der laves dagsorden og sendes ud i denne uge.

· Evt : Birgit spørger om klubben er interesseret i et med Langeskov løbeklub i forhold til ekstra lange løbe ture. Der er ok og Birgit planlægger en dag i løbet af året. 

